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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  36ο  έτους  2016

=========================

Οικονοµικής Επιτροπής ∆ήµου Σερρών (Συνεδρίαση 36η)

Στις  Σέρρες,  σήµερα 14 ∆εκεµβρίου, ηµέρα Τετάρτη  και ώρα  12:30 µ.µ.  συνήλθε  σε
τακτική συνεδρίαση  η  Οικονοµική Επιτροπή,  σύµφωνα  µε  τις  διατάξεις  των  άρθρων  72  και
75  του  Ν.  3852/2010  (ΦΕΚ  87  ΤΑ)  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της
Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης - Πρόγραµµα Καλλικράτης»,  ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του
Προέδρου, µε χρονολογία:  36 / 09-12-2016.

Από τα εννέα µέλη παρόντες ήταν οι:

1.  Γαλάνης  Στέργιος,  Αντιδήµαρχος  και  Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής,  2.  Ιλανίδου-
Βίλλιου  ∆έσποινα,  Αντιπρόεδρος,   3.  ∆ούκας  Γεώργιος,  4.  Καλώτα  Παναγιώτα,   5.  Τερζής
Βασίλειος,   6.  Χαρίτος  Χρήστος,   7.  Χρυσανθίδης  Βασίλειος,   8.  Αγιαννίδου  Σταυρούλα  (ως
αναπληρώτρια του κ. Τσαλίκογλου ∆ηµήτριου).  
    
ΑΠΟΝΤΕΣ:  1.  Χράπας Παντελής,  Μέλος.

        Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήµαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αµέσως άρχισε η συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας
διάταξης.  

- Ο  κ. Τερζής Βασίλειος, προσήλθε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 3ου θέµατος της ηµερήσιας
διάταξης.

- Η  κ. Καλώτα Παναγιώτα, προσήλθε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 6ου θέµατος της ηµερήσιας
διάταξης.

-  Ο  κ.  ∆ούκας  Γεώργιος,  αποχώρησε  µετά  την  ολοκλήρωση  του  6ου  θέµατος  της  ηµερήσιας
διάταξης.

Α Π Ο Φ Α Σ Η   649  / 2016

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Ορισµός  ∆ικηγόρου  προκειµένου  να  παραστεί  και  να  εκπροσωπήσει  τον  ∆ήµο
ενώπιον  του  Μονοµελούς  Πληµµελειοδικείου  Σερρών,  στην  συνεδρίαση  για την
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                      άσκηση πολιτικής αγωγής στην υπόθεση του αυτοκινητοδροµίου. 

    Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 6ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήµαρχος  ως
Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των µελών της την υπ’ αριθµ. 51025/02-12-2016
εισήγηση του κ. ∆ηµάρχου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε, 
ΠΑΡΑΚΑΛΟΎΜΕ

Την  30  Ιανουαρίου  2017  δικάζεται  έπειτα  από  αναβολή  ενώπιον  του  Μονοµελούς
Πληµµελειοδικείου υπόθεση η οποία αφορά τις  πληµµέλειες του εργολάβου Στυλιανού Γαλάνη
κατά την επισκευή του τάπητα του αυτοκινητοδροµίου.

Επειδή  ο  ∆ήµος  Σερρών  δύναται  να  ασκήσει  πολιτική  αγωγή  κατά  του  ανωτέρω
κατηγορουµένου  ενώπιον  του  Μονοµελούς  Πληµµελειοδικείου  Σερρών  στη  δικάσιµο  της
30/01/2017 ενδεικτικώς για χρηµατική ικανοποίηση λόγω ηθικής βλάβης την οποία υπέστη λόγω
των πληµµελειών του εργολάβου από δικές του ενέργειες – αµέλειες.

Η προαναφερθείσα ποινική δίκη έχει πολύ µεγάλη σηµασία για τα συµφέροντα του ∆ήµου,
ιδίως ως προς την τιµωρία του εργολάβου ο οποίος και  αποστέρησε το ∆ήµο από την έλευση
εσόδων από την κακή ανακατασκευή του τάπητα και τη µη προσέλευση θεατών – τουριστών για
µεγάλο διάστηµα.

Επειδή σύµφωνα µε το Νόµο κατ΄ άρθρο 72 αποφασίζει για την άσκηση όλων των ένδικων
µέσων και βοηθηµάτων, δύναται να δώσει πληρεξουσιότητα στο δικηγόρο µε πάγια αντιµισθία του
∆ήµου Σερρών Κο Αµαξόπουλο Ηλία προκειµένου να παρασταθεί την ανωτέρω ηµεροµηνία και
ώρα 09.00 πµ για λογαριασµό του ∆ήµου Σερρών προκειµένου να προασπίσει τα συµφέροντα µας,

Η Οικονοµική Επιτροπή εποµένως ενδείκνυται να αποφασίσει να ασκήσει πολιτική αγωγή
µε  αίτηµα  την  επιδίκαση αποζηµίωσης  για  περιουσιακή ζηµία  ή  χρηµατική ικανοποίηση  λόγω
ηθικής  βλάβης  ενώπιον  του  Μονοµελούς  Πληµµελειοδικείου  και  να  παράσχει  την
πληρεξουσιότητα προς τον ως άνω δικηγόρο να διαµορφώσει το αίτηµα της πολιτικής.

Σηµειωτέον ότι ο ∆ήµος έχει όλα τα προνόµια και τις ατέλειες του ελληνικού δηµοσίου και
εποµένως δεν οφείλει  να καταβάλει  ούτε τέλος πολιτικής αγωγής ούτε ένσηµο σύµφωνα µε το
άρθρο 276 του Κώδικα ∆ήµων και Κοινοτήτων.

Παρακαλούµε για τον ορισµό του κου Αµαξόπουλου Ηλία στην επίδικη υπόθεση ».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72
του Ν. 3852/2010, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

Αναθέτει σύµφωνα µε την υπ’ αριθµ. 51025/02-12-2016 εισήγηση του κ. ∆ηµάρχου στο
δικηγόρο  του  ∆ήµου  Σερρών,  κ.  Αµαξόπουλο  Ηλία,  να  παραστεί  ενώπιον  του  Μονοµελούς
Πληµµελειοδικείου Σερρών την  30η Ιανουαρίου 2017, ηµέρα  ∆ευτέρα και ώρα  09:00 π.µ  ή σ΄
οποιαδήποτε µετ΄ αναβολή δικάσιµο και µέχρι την ολοκλήρωση της υπόθεσης, προς προάσπιση
των συµφερόντων του ∆ήµου, και να δηλώσει κατ' εντολή και για λογαριασµό του δήµου Σερρών
παράσταση πολιτικής αγωγής, κατά του εργολάβου Στεργίου Γαλάνη, για χρηµατική ικανοποίηση
ποσού 44,00 ευρώ µε επιφύλαξη για την διεκδίκηση του υπολοίπου από το αρµόδιο δικαστήριο,
λόγω της ηθικής βλάβης που υπέστη ο δήµος Σερρών από  την τέλεση των πράξεων για τις οποίες
κατηγορείται .

Οι  κ.κ.  Ιλανίδου  –  Βίλλιου  ∆έσποινα  και  Χρυσανθίδης  Βασίλειος  µειοψήφησαν  στο
παραπάνω θέµα επισηµαίνοντας ότι  η εισήγηση δεν είναι τεκµηριωµένη καθόσον δεν αναφέρει
τους λόγους  για τους οποίους πρέπει να εµπλακεί ο ∆ήµος σε αυτή την δικαστική διαµάχη µια και
το έργο ΠΑΡΑΛΕΊΦΘΗΚΕ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΙ 
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ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΚΑΝΟΝΙΚΑ. Ακόµη αιτιολογώντας την αρνητική τους ψήφο για τον µη ορισµό
∆ικηγόρου  για  παράσταση  πολιτικής  αγωγής  τους  προξένησε  εντύπωση  ότι  το  συγκεκριµένο
δικαστήριο έχει αναβληθεί δύο φορές και δεν ήρθε ποτέ θέµα στην Οικονοµική Επιτροπή για τον
ορισµό δικηγόρου. Άλλωστε ο ∆ήµος εάν είχε διαφορές µε τον συγκεκριµένο εργολάβο δεν θα
παρελάµβανε το έργο και θα διεκδικούσε ο ίδιος δια της δικαστικής οδού τα συµφέροντα του, όπως
προβλέπει η ισχύουσα νοµοθεσία. 

Η κ. Καλώτα Παναγιώτα στο θέµα αυτό δήλωσε παρούσα. 

Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

               Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

              ΣΤΕΡΓΙΟΣ     ΓΑΛΑΝΗΣ                                             
       ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΙΟΙΚ/ΚΩΝ-
       ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –
               ΗΛΕΚΤΡ. ∆ΙΑΚΥΒ. 
                 & ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ                                                                                                                   
                                                                                     

                                                                                                ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                                                                                                                  
                                                                                   1)  Ιλανίδου – Βίλλιου ∆έσποινα
                                                                                   
                                                                                   2)  Αγιαννίδου Σταυρούλα   

             3)  ∆ούκας Γεώργιος  

                                                                                   4)  Καλώτα Παναγιώτα

                                       5)  Τερζής Βασίλειος

                                                                                   6)  Χαρίτος Χρήστος

                                                                                   7)  Χρυσανθίδης Βασίλειος

Σέρρες   11  - 1  - 2017

Πιστό Αντίγραφο

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ

Μ. Ε. ∆.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑ∆Ε ΣΟΦΙΑ
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